

居民阻碍供暖 热力公司法律维权

本报讯(记者祁月)近日,石景山区法院开庭审理了一起北京市热力集团有限责任公司诉张某某排除妨害纠纷一案,该案件从起诉、立案到先予执行只用了一天时间,使大部分居民家中供暖恢复。开庭审理现场,被告对先予执行工作无异议,并感谢法院耐心细致的工作,当庭没有宣判。

2014年11月14日上午10点左右,模式口南里小区部分居民代表到石景山法院,反映该小区已开始供暖,但11号楼却没有一点儿暖气,居民怀疑是该楼某业主因与物业公司有纠纷,人为造

成无法供热。

石景山法院立案庭张建强法官当时即和热力集团工作人员取得联系,经了解,11月初供暖试水期间,该楼一位业主家中发现屋顶供热管线处存在漏水情况,随即向物业、供暖部门反映,后经相关部门了解漏水系楼上业主供热管线问题,随即维修人员多次与楼上业主进行沟通,均被拒绝入户维修、检查,致使对其户内情况不明,不敢开始供热。工作人员经和楼内其他居民了解情况分析,很可能是该户供热管线存在漏水问题或私动暖气公共系统而

存在隐患,导致供热部门无法检查、维修并进行加压、试水,导致整楼不能供暖。

11月15日是北京集中供暖日,此时距离供暖只半天的时间了,为保证大多数居民的供暖需求,北京市热力集团以“排除妨害”为诉求,向石景山法院起诉该业主,并同时向法院申请先予执行。

当天下午,热力集团即办完了相关诉讼手续,于下午4点赶到石景山法院,完成了立案工作。

在立案手续办理完毕后,主审法官左文就立刻传唤了被告,并

进行了3个小时的耐心解释、协调工作,最后被告原则上同意入户维修,配合法院先予执行工作。14日晚上9点半,在法院法官及法警队的带领下,热力集团维修人员与户主一同进入了家中进行维修。经发现是由于住户摘除了3组暖气后另行接通供热管线时存在一定漏水问题,致使整楼的供暖系统无法运行。维修人员立刻进行维修、上水、试压,到23点38分,整楼的供暖达到了正常稳定状态。在入户维修过程中,法官进行了现场取证并将现场情况及维修情况制作笔录。

我区举办南水北调工程宣讲报告会

本报讯(通讯员周丰)12月17日,“江水润京华”北京市南水北调工程宣讲团在中国电子竞技中心举行两场报告会。报告会播放了南水北调工程专题片,水利规划设计研究院副总工程师王雷介绍了南水北调工程的相关情况,并与现场观众进行了互动交流。全区各街道的400余名居民聆听了来自工程一线的2名宣讲员宣讲南水北调工程建设中涌现出的生动感人的事迹,激发了广大市民感恩移民奉献、珍惜水资源、爱护水环境的情怀。

南水北调工程是缓解我国北方水资源严重短缺局面的战略性基础工程,是优化我国水资源配置,促进经济社会可持续发展的重大战略性基础工程,也是保证首都人民用水安全的重大战略性基础工程。水源区人民和南水北调工程建设者为“一江清水永续北送”作出了巨大牺牲和贡献。在互动中,现场观众表示,要饮水思源,珍惜来之不易的水资源。

军民融合深度发展 资源共享互促共赢

本报讯(通讯员贺迎潮 刘晓宏)前不久,在区双拥办积极协调下,区民政局与驻区某部队签订了《共建应急救援物资储备库协议》,今年12月底正式启用。

建设应急救援物资储备库,充分体现了近年来石景山区与北京军区驻区部队贯彻落实军民融合发展思想、大力推动军民融合深度发展的新探索,成为了继“强军育才接力工程”和“强军爱兵暖心工程”等双拥品牌之后又一项新成果。

互动体验亮相文博会

本报讯(记者岳星)在12月11~14日举办的第九届中国北京国际文化创意产业博览会上,石景山区主打互动体验牌,受到前来参观的市民青睐。据了解,中国华录集团、蓝色火焰文化传媒有限公司、杭州银行北京石景山文创支行等10家有代表性的石景山文化创意企业以文化科技和文化金融为主线,通过现场互动体验方式,充分展示了近年来石景山区文化创意产业发展的新成果、新技术和新产品。

图为一位参观者正在饶有兴致地操作航空模拟飞行器,“驾驶飞机翱翔在蓝天上”。这台航空模拟飞行器是落户于首钢二通文化创意产业园的北京新金都大发展文化发展有限公司带来的,据悉,该公司将成立国内首屈一指的航空模拟飞行器培训基地,为国家输送航空事业优秀人才。



综合新闻投稿邮箱:nakuzai@126.com

欢迎关注石景山有线电视微信公众号、新闻网手机客户端

石景山广播电视中心筹划开通了石景山区有线电视微信公众平台,广大市民均可通过手机微信搜索“石景山区有线电视”公众平台账号直接添加关注或通过手机微信扫描二维码进行添加关注。石景山新闻网App为广大百姓提供“掌上”了解石景山的窗口,广大市民可以用手机通过苹果和安卓的各个应用商店下载“石景山新闻网”App,也可以直接扫描二维码下载使用。



石景山有线电视 微信公众号



石景山新闻网 App 安卓版



石景山新闻网 App ios版

●区老龄办组织各街道、社区老龄工作人员为石景山区400户高龄空巢老人家庭安装了紧急医疗救援呼叫器(简称“一按灵”)。从2006年至今,我区累计为3162户高龄空巢

老人家庭安装了“一按灵”。“一按灵”的安装给广大空巢老人带来了福音,充实了空巢老年人应急帮扶网络,解决了空巢老人家庭子女的后顾之忧。 丁晶

气象科普知识(五):降水概率

降水概率一词,事实上存在两种概念:一是指某地的历史气候降水概率,完全是依据历史气候资料统计计算分析得出的结果;二是在天气预报中预报员依靠各种知识、信息和技能对未来天气进行分析后,对某时间段降水可能性给出的判断,也是通常所说的天气概率预报。

气候概率是根据历史资料算出的客观统计值,结果是唯一的。天气概率预报结果则有较大不确定性,影响因素包括资料、技术、知识、方法、经验等多方面。

在这两种概念中,公众所熟悉的“降水概率”来自天气概率预报。这种预报的出现使天气预报的发布形式发生了重大改变,从“非有即无”转变为“亦有亦无”,从确定性预报转变为非确定性预报。

我国1995年开始引进天气概率预报,在北京、上海等发达城市进行试点,但结果却都不理想。此外,目前在台风路径预报时也会发布概率分布预报,因为以往预报台风路径时,一直设定范围,不会指向唯一地点,公众已习惯并接受这一发布方式。 欧阳翼 宋巧云

石景山区一周天气预报

预计19~20日有一次冷空气活动过程,19日有4~5级偏北风,气温有所下降,户外活动请注意防风保暖,以防感冒。具体预报如下:

12月18日(周四):多云,5~ -5℃;12月19日(周五):多云转晴,偏北风4、5级,4~ -5℃;

12月20日(周六):晴,偏北风3、4转1、2级,2~ -5℃;12月21日(周日):晴,2~ -6℃;

12月22日(周一):晴,5~ -5℃;12月23日(周二):晴转多云,5~ -4℃;

12月24日(周三):多云转晴,偏北风3、4级,5~ -4℃。敬请关注本区最新天气预报。

司机预防腰椎病四步曲

腰椎间盘突出是一种常见病和多发病,让很多中老年人受尽痛苦折磨。但是近几年,腰椎间盘突出不仅影响中老年人的身体健康,连很多年轻人也不放过。特别是每天与车为伴的司机,近几年的发病率逐渐上升,所以预防腰椎病很关键。司机如何预防腰椎间盘突出呢?下面北京长庚医院骨科专家给我们详细解答。

专家表示,司机对于预防腰椎病主要要注意以下几个方面:

一、开车时,把座位适当地移向方向盘,使方向盘在不影响转向的情况下尽量靠近胸前,同时靠背后倾角度以100度为宜,不要使后倾角度太大,并调整座位与方向盘之间的高度。座位过低双肩会有上耸的感觉,过高则易使腰椎过度伸增加了腰部的负荷,诱发腰椎间盘突出症。

二、需尽量避免连续开车超过一小时。需要长时间开车时,宜中途停车休息5~10分钟,走出驾驶

室,到外面稍微活动一下,做一些腰部的活动保健体操。为了预防颈部的疲劳,还可同时做一些颈部活动保健体操,这样可在很大程度上避免或减轻颈腰部疲劳引起的颈腰痛。

三、对于汽车司机来说,坐的时间较长而活动少。预防腰痛常见的措施是加强自身保护,即加强颈腰部肌肉的功能锻炼,每天定期或休息时进行颈腰部肌肉功能锻炼,多参加诸如游泳等体育运动。

四、汽车发生故障,需要钻到车底修理时,如始终绷着下肢,就会使腰部过度后伸,工作时间一久,易发生腰部肌肉劳损现象。因此,在车底修理时,应把双腿屈曲起来,减轻腰部负担。

专家说,对于腰椎病的预防工作,各行各业要根据自己的致病原因进行针对性的预防和治疗,只有注意如何用腰,才能远离腰椎病的困扰。并且,腰椎病的治疗和预防同等重要,预防在患病之前和患病治疗之后尤其重要,要受到重视。

北京长庚医院健康教育知识普及 健康热线:010-88296363